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Kui arvutad õigesti, saad teada kuidas lauset lõpetada.

ENNE SÕIDUTEELE ASTUMIST PEAN KÕIGEPEALT

……………………………………………………………….

9 = L

12 = M

18 = K

26= E

37= S

42= U

46= T

70=A
82=V

17 + 29 +36 =….
….


90 – 2 ∙ 4=….

….

3 ∙ 7 +49 = ….

….


3 ∙ 9 +43 = ….

….

92 – 22  =  ….

….


53 – 4 ∙ 4  ….

….

80 – 34 = ….

….


21 : 3 ∙ 10 =….

….

4 ∙ 5 + 50 ….

….


66 – 30 – 18 =….
….

18 : 3 ∙ 2 = ….

…..


5 ∙ 3 + 27=    ….
….

90 – 4 ∙ 5 = ….

…..


91 – 42 – 40 =….
….








30 – 2 ∙ 2
= ….

….

Otsusta, kas lause on õige või vale.

Eestis on alla 16-aaastasel  lapsel kiivri kandmine jalgrattaga sõites kohustuslik.







…………

8-a laps koos ema ja isaga ei tohi tänaval rattaga sõita. ………..

Helkuri kandmine pimeda ajal on kohustuslik ainult maal. ……...

Sõiduteele on ohtlik astuda autode vahelt.


…………
Vastused:

Vaatama vasakule

Õige, vale, vale, õige

